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ИСТРАЖИВАЧКИ КУТАК АЗИЛ ЗА КОЊЕ «СТАРО БРДО»
Крајем септембра сам са мамом била у азилу за коње. Водила нас је наша 
пријатељица Ирена која помаже „ “.Animal Rescue  То је први и једини азил за 
коње. Циљ азила је спашавање, рехабилитација, ресоцијализација и 
збрињавање коња. З  се ове  „Старо брдо“ и налази се у месту Лапово. Воде га 
Виолета Жељко  феноменални пожртвовани људи који дају душу овом месту. и , , 

Азил не држи само коње већ има и других животиња:  
коза, мачки, петлова, магараца, бивола, прасића (који су 
мет  дугачки), паса.... Азил је пружио уточиште свим ар
животињама  помоћ. Има ту и мало којима је била требала
лане које је остало  са друге стране ауто-пута, одвојено од 
мајке. Кад порасте пустиће га назад у шуму. Ту су и три 
посебна предивна коња која лече тугу и својом топлотом и 
загрљајима ти дају снагу да наставиш даље. Ту је и коњ 
Паша, бивши манекен, који је у азилу у заслуженој 
пензији, затим Црна удовица, 
прелепа кобила чије име 
крије интересантну причу, и 
још много других коња и 

занимљивих прича. Свака животиња у азилу је 
имала несрећне почетке али су имали среће да их 
спасу и доведу код ових дивних људи где су добили 
другу шансу. Тамо сам осетила радост и слободу, јер  
не постоје осећајније животиње од коња.
Топло вам препоручујем ово место. Оно ће вам 
показати да људи умеју да буду хумани према 
животињама и да животиње умеју да узврате 
љубав. Био је то један диван, авантуристички дан, 
један од најлепших у мом животу. 

“Оснивање азила је наш покушај да 
пробудимо свест да животиње нису реквизити за постизање 
сопствених себичних циљева, да коњи имају емоције и 
потребе, као и да злостављање животиња није ништа мањи 
злочин од злостављања људи. Патња кроз коју пролазе коњи 
према којима е човек опходи као да су ништа друго до с
средство за остваривање профита је несагледива, а 
последице трагичне”.              www.starobrdo.com
Написала Софија Мијатовић 

 Редакција ,,Шмекера и шмизли” позива читаоце да 1. овембра 2022 године присуствују н
свеченом обележавању Дана школе.

Приредба ће се одржати у свечаној сали са почетком у  19 часова.
Добродошли!!!




